Die Pronominaladverbien

mMmecTomvieHHble Hape4dys

MecTOMMeHHEIE Hapeuusi — 3TO CJIOBA, COCToOsuMe us
Hapeyuyuu U Npenyoros.

3HaueHNe MEeCTOMMEHHHIX Hapeumu BaBUCHUT OT
BHAYEHNSI COOTBETCTBYNIUMX NPEenJOIoB.

@

HAINIPUMEP: Der Junge erzahlt uUber seine Schule.
MasnpuMk pacckassBaeT O CBOEM WKOJIE.

UTOOE CHPOCUTB, “O 4YéM” paccCKasbBBaeT MaJlbuUK, HeOOXOOMMO
oBpasoBaTh MECTOMMEHHOe Hapeume “O UEM”.

IJ8 3TOTO HEOBXOOMMO B3AThH Hapeuue WOX U INPUMCOSIMHUTEL K HEMYy
CoOTBEeTCTBylIMM Npenior (Hanpumep, uber)- wor+uber=woruber:

Woruber erzahlt der Junge? - O uéM pacckaszbBaeT MaJlbulK”?

UrToOBl OTBETUTL Ha BOHpOC, CKas3aB, 4YTO MaJIb4UMK paccx<a3blBaeT
o6 sToM” (T.e. O wWKOJE), HeobOxomMMO OOpPa30BaATH MECTOMMEHHOe
Hapeume “OB 23TOM” - dar+uber=daruber:

Der Junge erzahlt daruber.- Manbumk pacckasciBaeT 06 3TOM.

Hapeuue  MPEANOr  MECTONMEHHOR Hapeuue

wor uiber woriiber?

. I )
WO {Illt — Wonjlt.
dar uiber daruber.
da damit damit.

wor/ dar, eciii IpeaJior HAUMHAETCS C 21dCHO20 3BYKA.
iber: woruber, dariiber
wo/ da, ecnu npeasior HAYMHAETCS C CO2NACHO20 3BYKA.
mit: womit, damit

MecTOHMEHHBIE HapeYHsI He YIIOTpeOAsTIOTCSH
IPHMEHHTEABHO K IIpeaAMeTaM OAVIIEBAEHHBIM!

Woriiber erzahlt der Schiiler? — O 4ém paccka3bpIBaeT YY€HUK?
HO:
Uber wen erzihlt der Schiiler? — O KoM paccKasbIBaeT YUEHUK?
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